

“扩链”“延链” 提升企业核心竞争力

乔彦强带队调研我市超高压流体产业链工作

本报讯(记者 刘丹)1月19日,市委常委、常务副市长乔彦强带领市直有关部门负责同志调研我市超高压流体产业链工作,并召开企业座谈会。

乔彦强一行先后调研了漯河利通液压科技股份有限公司、漯河市汇龙液管有限公司、河南国泰达鸣精密机械有限公司,与企业负责人深入交谈,详细了解企业生产经营、科技创新等情况,分析研究我市超高压流体产业链发展思路、方向,对存在的问题现场交办,逐一明确解决路径。

乔彦强强调,产业链群发展

是构建现代化产业体系的必由之路。企业要围绕产业“扩链”“延链”,瞄准市场需求,以高端化、智能化、绿色化、服务化发展方向,加强科技创新,强化技术储备,提升核心竞争力。同时,聚焦科研、市场开发应用等卡点、堵点,明确主攻方向,加大研发投入力度,建强科研团队,促进科技攻关和技术转化,不断推动产品迭代升级。产业链专班、各级各有关部门要高效落实我市惠企政策,为企业提供资金、人才等精准帮扶,帮助企业破解难题,推动超高压流体产业链培育壮大。

春节文旅促消费 第二次工作调度会召开

马明超出席并讲话

本报讯(记者 孙震 实习生 兰新航)1月19日,我市召开春节文旅促消费第二次工作调度会,对节日期间文旅促消费相关工作进行调度、推进。市委常委、宣传部部长马明超出席会议并讲话。

马明超要求,市直有关部门及各县区要进一步明确思路、坚定信心,切实调动工作的积极性和主动性,做到抓住机遇、全力推进,精益求精、宁缺毋滥,做出特色、坚决避坑,实事求是、承诺有度,加强沟通、首问负责,一招多效、扩大战果,有令必行、形成闭环,切实将各自领域承担的任务落地落实落细。要通过深化文旅融合、加大优质旅游产品和服务供给力度拉动内需、促进消费,开展好86项重点活动,持续实施七大文旅提升工程,加强统计指导、做好数据分析,注重总结经验,挖掘特色亮点,查找短板与不足,不断提升文旅品质,确保漯河文旅出彩出彩,进一步满足群众精神文化生活需求。

市直机关党建引领高质量发展 演讲比赛落幕

本报讯(记者 范子恒)1月19日,由市委市直机关工委主办的市直机关党建引领高质量发展演讲比赛决赛在新闻大厦举行。

决赛现场,13名选手结合学习感悟、自身经历,用满怀深情的语言讲述了一个个动人的故事。他们中有机关工作人员,有基层一线执法人员、党校讲师、新闻记者等。

经过紧张激烈的角逐,最终,市市场监督管理局梁甜甜、市委巡察办翟凯文荣获一等奖,市生态环境局、市委办公室、市退役军人事务局、市纪委监委4名选手荣获二等奖,市委市直机关工委、市发改委、市人社局、市人大、漯河广播电视台、市委党校、漯河日报社7名选手荣获三等奖。

以点带面持续深入巡察整改 以高质量巡察促高质量发展

(上接01版)紧扣市委重点任务,科学谋划实施今年巡察工作,健全常态化督导县区巡察工作机制;要切实提升监督质效,健全“四项监督”统筹衔接等工作机制,推动“巡审联动”“巡督联动”等协作模式,完善“五改

贯通”整改格局,汇聚监督合力;要坚持不懈探索创新,以创新发展、敢闯敢试主动适应新形势新要求,做好“四个一体”巡察模式“系列篇”“拓展篇”,在助推现代化“三城”建设中展现巡察更大作为。

把金融服务实体经济作为根本宗旨 以金融高质量发展服务现代化漯河建设

(上接01版)围绕优化营商环境,规范民间金融,加强配套建设,着力构建一流的金融生态圈。要防范化解金融风险。把主动防范化解系统性金融风险放在更加重要的位置,坚持关口前移,明确工作重点,健全防范机

制,切实筑牢金融安全网,坚决守住不发生系统性金融风险底线。要增强金融思维和金融工作能力,坚持经济和金融一盘棋思想,认真落实上级关于金融工作的各项决策部署,统筹推进经济和金融高质量发展。

大树食品:科技赋能产业提档升级

■文/图 见习记者 李慧莹

自主研发产品达200余种,获得专利15项……近年来,河南大树食品科技有限公司(以下简称大树食品)以产品创新、技术创新和管理创新为突破口,持续提升核心竞争力,开启了药食同源新中式营养产品研发新赛道。

古方新制 积极研发新产品

“这是我和三只松鼠合作研发的桂花坚果藕粉羹,既健康又营养。冲泡后,可以闻到桂花的香气,坚果嚼着香脆。依靠这款产品,我们打开了线上定制市场。”近日,在漯河食品职业学院大学科技园,大树食品总经理王丽军向记者展示产品时说。

大树食品创办于2018年7月。公司成立以来,以“以食为养、药食同源”理论为依据,利用自主研发的专利技术,专注营养食品的开发与生产。王丽军介绍,山药是河南特色农产品之一,具有补脾养胃、生津益肺的作用。大树食品依托优质的焦作怀山药种植基地,创新研发了山药雪花片。

为最大程度锁住山药中的养分,大树食品研发团队采用婴幼儿米粉工艺的预糊化滚筒干燥技术,使产品既保留了山药的精华,又提升了山药的口感。十斤山药仅能产出一斤山药雪花片,产品实现了零脂肪、零添加剂。2023年,大树食品自主品牌“大树伯伯”山药雪花片上市后,深受消费者喜爱。

为更好满足消费者需求,大树食品不断推出营养功能型产品。目前,大树食品拥有200余款自主研发产品,涵盖食尚冲饮、汉方新养、养生丸剂、功能营养、山药系列、坚果粉系列六大类,全力打造美味、健康、多元化的营养产品矩阵。目前,大树食品已与伊利、三只松鼠、九阳等200多家知名企业建立长期合作关系。



大树食品研发人员正在进行产品测试。

“‘大树伯伯’每一款产品都甄选药食同源优质食材,利用现代科技,结合经典汉方进行研发。”大树食品研发部经理张艳艳说,“一年四季,人体需求不同。今年,大树食品将以‘四季养生’为主题,开发出季节性、功效性营养食品。”

“具备养血活血、祛瘀调经作用的‘玫瑰桃红四物饮’是我们即将推出的新产品,以桃仁、红花、当归等六味药组成。目前,产品正在进行最后的测试。”张艳艳说,产品将于春季上市。

科技赋能 提升企业竞争力

“创新是引领发展的第一动力。因此,我们必须加快转型升级步伐,提升企业核心竞争力。”王丽军说,

洁净实验室、十万级洁净透明车间,全生产链无菌无污染,切实保障产品质量安全;借助人工智能集成应用等关键技术,实现监控平台全程实时监控,逐步完成全流程信息化系统集成协同,实现全流程质量追溯、综合创新等能力的提升。

持续加大研发投入力度。大树食品功能性食品研究中心共有研发人员16人,围绕“新中式营养”需求进行功能性产品研发;携手中原食品实验室、漯河食品职业学院进军农产品精深加工的高技术、高附加值领域;每年将销售收入的10%投入研发,通过“产、学、研、转、创”合作实现创新链与产业链的精准对接,构建“实验室+学院+孵化器+食品企业”的全链条科研转化体系。目前,大树食品拥有专利15项。

创新实施人才培养。大树食品实施创新人才培养管理模式,深化人才评价改革,探索科技人才定级分类评价的新标准、新机制;加强内部技术管理,强化技术管理要素参与收益分配,提高科研人员收入水平;制订专利激励措施,凡参与研发产品直接转化投入市场的科研人员,取得成果后可获得产品包装冠名权及相应的奖励;定期组织员工进修,鼓励员工积极提升个人能力,考试类费用由企业全部承担,形成企业人才科技创新的“动力系统”。

大树食品通过关键技术创新和先进工艺高端化改造,以及管理模式创新,大幅提升生产率和产品附加值。大树食品加快智能制造转型升级步伐,对生产、包装等环节进行智能化改造。攻克产品制作的“卡脖子”技术,成功试制出高温滚筒干燥、超低温破壁粉碎等产品;建成一千级超

十大战略 漯河实践

创新驱动调研行

主办:漯河市科学技术局 漯河日报社 协办:漯河市大数据运营有限公司 漯河食品云运营有限公司

中国食品云 CHINA FOOD CLOUD 助力食品产业高质量发展

漯河起步 全国覆盖 全球链接 www.chinafoodclouds.cn

守牢安全风险底线

(上接01版)坚持科学防控、精准施策,落实“四方责任”,加强养老、托幼、学校、社会福利等机构以及空间密闭场所防控,严防发生大规模聚集性疫情。要严格执行24小时专人值班和领导干部在岗带班、外出报备制度,配齐配强值班力量,严格落实各项应急准备措施,确保遇有突发事件第一时间响应处置,以有效机制落实确保安全风险消于未萌、止于未发。

科学应变。凡事预则立,不预则废。安全风险防范,重点在于平

时善于预防预判,关键时刻能够果断处置。要完善防范应对风险预案,建立应急救援队伍,预置预储应急物资器材,确保遇有情况随时拉得出、用得上。要加强部门协作、上下联动,畅通信息渠道,及时发布极端天气、自然灾害、重大风险预警信息。要抓好防灾减灾针对性训练,开展冰雪灾害防范救援演练,提高应急处置能力。

“居安而念危,则终不危;操治而虑乱,则终不乱。”在岁末年初、开局起步的关键时刻,在走亲访友、欢度佳节的喜庆日子,应打起十二分精神,扛起十二分责任,以如履薄冰的谨慎态度、见微知著的敏锐直觉、未雨绸缪的忧患意识,强化风险管控,完善机制措施,提高化险能力,以生产生活安全确保全市人民度过一个安心、放心、舒心的春节。



食品标签标准宣讲会暨企业 标准高质量建设推进会在我市召开

本报讯(记者 姚肖)1月19日,国家卫健委、国家食品安全风险评估中心在我市组织召开食品标签标准宣讲会暨企业标准高质量建设推进会,市卫健、工信、市场监管等部门和中原食品实验室以及双汇、卫龙等企业代表参加。

会上,国家食品安全风险评估中心相关人员介绍了《预包装食品标签通则》修订要点、标签标准调查问卷等情况。在场企业代表认真填写调查问卷,详细介绍企

业标准制定情况,并与食品领域相关专家代表深入交流,详细了解食品数字标签如何应用。

食品数字标签是通过二维码等形式展示标签信息,相较传统标签,更加符合绿色发展理念。目前,我国正积极开展食品数字标签试点工作。我市也将成立工作专班,加强宣传引导,通过食品数字标签推广应用,为食品工业创新发展注入强劲动力。

创建国家食品安全示范城市

坚定科技报国为民造福理想 加快实现高水平科技自立自强服务高质量发展

(上接01版)广大工程技术人员创造了举世瞩目的骄人业绩。受表彰的个人和团队是各条战线工程技术人员的杰出代表,希望大家更好发挥示范表率作用,在新时代新征程上为党和人民再立新功。我国科技发展始终坚持党的全面领导,始终坚持造福人民,始终坚持新型举国体制,始终坚持发挥人才第一资源作用,始终坚持自力更生、自主创新,始终坚持开放合作,这些理论和实践结晶必须长期坚持并不断丰

富发展。

蔡奇强调,广大工程技术人员要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,以受表彰的个人和团队为榜样,永远把党和人民放在心中最高位置,永远把敬业奉献融入血脉,永远把追求卓越作为标杆,永远把团结协作作为法宝,不断谱写新时代新征程工程科技发展新篇章。

蔡奇强调,培养造就大批德才兼备的工程师,是国家和民族长远发展大

计。要深入实施科教兴国战略、人才强国战略、创新驱动发展战略,以改革创新精神做好新时代工程技术人才工作。要着力完善自主培养体系,着力深化体制机制改革,着力推动开放交流,着力营造良好创新环境,充分调动工程技术人才积极性主动性创造性。

李干杰在会上宣读了《中共中央、国务院关于表彰国家卓越工程师和国家卓越工程师团队的决定》。李书磊、铁凝、吴政隆、陈武、姜信治和苗华出席

大会。张国清主持大会。

大会为受表彰代表颁奖。哈尔滨电气集团有限公司副总工程师覃大清、港珠澳大桥工程总工程师苏权科、复兴号高速列车研发创新团队负责人周黎等获表彰代表在会上作了发言。

为表彰工程技术领域先进典型,党中央、国务院决定开展“国家工程师奖”首次评选表彰,授予81名个人“国家卓越工程师”称号、50个团队“国家卓越工程师团队”称号。

声 明

尊敬的各位客户、各合作公司:
许乘风先生以本公司股东名义对外开展业务,现我公司郑重声明:
许乘风先生、郭永锦先生非我公司股东,其在外进行的一切业务活动均不代表我公司,其在外的一切活动或言行皆属个人行为,如有产生任何纠纷,请及时联系当事人解决,均与本公司无关。请广大客户、合作公司知晓并注意分辨,防止被騙。对任何侵犯本公司合法权益的行为,本公司将保留依法追究其相关法律责任的权利。
感谢大家长期以来对本公司的信任、理解和支持!
特此声明
河南天喔食品有限公司
2024年1月22日

树木伐移公示

根据《漯河市发展和改革委员会关于漯河市澧河退水闸及人民路澧河桥工程项目建设书的批复》(漯发改城镇(2021)287号)文件要求,近期将对人民路澧河桥进行拆除重建。现应漯河城发生态建设开发有限公司申请,拟对人民路澧河桥两侧沙澧河景区施工范围内树木进行伐移。根据现场勘查,施工需伐移柳树、杨树、女贞、银杏等各类树木121棵,现予以公示。
公示期为5个工作日,即2024年1月22日至1月26日。公示期内,如对公示树木有异议,请与漯河市沙澧河建设运行保障中心联系。
联系电话:0395-2390998 2390963
漯河市沙澧河建设运行保障中心
2024年1月22日

变卖公告

(2023)豫1102执恢392号
我院定于2024年2月9日10时至4月9日10时,在淘宝网司法拍卖平台,公开变卖位于河南省漯河市源汇区人民路中汇广场4-1号楼的房产一套,不动产权证号:20200019417。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。
漯河市源汇区人民法院 2024年1月22日

公 告

河南春发建筑工程有限公司:
因贵单位办公地址与营业执照地址不符,我公司向贵单位下达的书面催工通知书无法送达,望见本公告后即与我单位联系。依相关规定,自本公告发布之日起,经过三十日,即视为送达。
联系电话:0395-8355688
河南省绿世界新能源有限公司 2024年1月22日

变卖公告

我院定于2024年2月9日10时至4月9日10时,在淘宝网司法拍卖平台,公开变卖位于漯河市郾城区昆仑路不动产一套,不动产权证号:2014016242。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。
漯河市源汇区人民法院 2024年1月22日

变更公告

名称:临颍县慈善书画院
法定代表人:由邢建生变更为崔刚山
统一社会信用代码:52411122MJG417293A
地址:临颍县新城路残联大楼
业务指导单位:临颍县文学艺术界联合会
临颍县民政局社团登记管理办公室 2024年1月22日

遗失声明

●编号为T410345229,姓名为王奕焜,出生日期为2018年12月3日的出生医学证明丢失,声明作废。
●王会丽丢失由漯河市博睿天地置业有限公司出具的收款收据(号码:№0004024),声明作废。
●河南旺运达物流有限公司豫LM0180营运证(证号:411104016718)丢失,声明作废。